

普京年度记者会释放哪些信号

新华社莫斯科12月20日电(记者 黄河李奥 包诺敏)俄罗斯总统普京19日在莫斯科举行“年度盘点”活动,对即将过去的一年进行总结,以现场问答和直播连线形式回答国内外记者和俄罗斯公民的提问。在大约4个半小时里,普京回答了76个问题,内容涉及经济、社会、国际热点等多方面。



12月19日,在俄罗斯首都莫斯科,俄罗斯总统普京(右)在“年度盘点”活动上讲话。新华社记者曹阳摄

俄罗斯经济有喜有忧

关于今年俄罗斯经济,普京表示,俄国内生产总值去年增长3.6%,今年将达3.9%至4%,高于美国和欧元区经济增速。他指出:“尽管存在外部威胁,但俄经济形势总体稳定。”

同时,普京表示,根据俄央行此前通报的情况,俄目前通胀率为9.2%至9.3%,仍是“一个令人担忧的信号”。普京认为,俄罗斯的通胀问题存在地区性差异,供应与需求不匹配、国际价格波动和西方制裁等,均是导致当前通胀高企的原因。此外,普京还就俄人口问题、住房保障、交通基础设施等问题作出回应。

就热点问题阐明立场

关于乌克兰危机,普京表示,当前,特别军事行动战区局势正在发生重大转变,俄军士兵正朝着完成主要任务的目标前进。俄军会将乌军赶出库尔斯克地区,但普京没有就此给出具体期限。

关于和平前景,普京表示已准备好在不设先决条件的情况下与乌方谈判,但重申谈判需基于当前局势和过往的协议。他表示,

中国、巴西、南非等国提出的和平倡议是平衡的,不强迫任何一方,“是寻求解决乌克兰危机的真诚尝试”。

谈及与美国的关系,普京表示,自己已经4年多没有与美国当选总统特朗普交谈,如果美方有相关意愿,他愿与特朗普对话、会面。

对于上述这些表态,俄媒评价,普京表明了俄罗斯不屈服于西方压力、通过增强俄国防力量维护国家安全和主权利益的坚定态度,也再次展现出俄方愿通过谈判解决冲突的务实姿态。

高度肯定俄中合作

在此次活动中回答新华社记者提问时,普京高度肯定俄中关系。

他表示,近年来,俄中关系达到前所未有的水平。他说,根据中方统计,俄中双边贸易额2023年超过2400亿美元,今年仍有

增长;两国联合投资项目不断丰富,为双边关系发展夯实基础;两国举办文化年、青年交流年等活动,增进相互了解。普京表示,俄中合作符合两国人民利益。

2025年是世界反法西斯战争胜利80周年。普京表示,俄中两国为二战胜利作出巨大牺牲,“当时我们在一起,现在我们也在一起,我们一直是全球稳定的重要因素”。

谈及金砖合作,普京表示,金砖国家合作机制不是对抗西方的工具,其快速发展受到更多国家关注。金砖国家合作建立在平等和相互尊重基础上,通过协商方式解决问题。

分析人士指出,普京的相关表态展现出俄方对俄中关系的重视。俄罗斯外交部外交学院院长奥列格·卡尔波维奇表示,俄中为建立基于相互尊重和利益平衡的世界新秩序提供了不同于西方的模式,两国关系发展前景广阔。

丁俊晖一年内五败奥沙利文

北京时间12月20日凌晨,在2024利雅得狂欢季斯诺克锦标赛的1/4决赛中,中国选手丁俊晖以0:4完败于老对手罗尼·奥沙利文,止步八强。从上赛季的英锦赛决赛以来,丁俊晖面对奥沙利文已遭遇五连败,“火箭”成了丁俊晖迈不过去的坎儿,历史总战绩丁俊晖已是7胜3平26负。

在以4:0战胜名将肖恩·墨菲的比赛中,丁俊晖的状态是不错的。而8进4对上奥沙利文,丁俊晖则表现得完全不同,畏手畏脚打不开局面。丁俊晖的心理上就有压力,就说最近一年来,去年11月的英锦赛决赛两人碰面,奥沙利文取胜夺冠,之后的斯诺克大师赛、世界大奖赛、上海大师赛,丁俊晖也都负于了“火箭”,这三次比赛都是11局抢6的赛制,丁俊晖除了一次3:6,另外两次输球的比分都是1:6,可以说没有什么取胜机会。

奥沙利文在過去的一个赛季中拿下了五冠,因而虽然本赛季开始以来,他再没有夺得任何一项锦标,甚至没能进入到任何一项排名赛的决赛,但他的积分仍高居不下。而且“火箭”依然我行我素,像上周的苏格兰公开赛他选择弃赛,但他知道利雅得的比赛就不一样了,性价比太高,还有机会挑战全球167分的100万美元大奖,所以他绝对是认真对待的。认真起来的奥沙利文让丁俊晖遇上,结果就不难猜了。

奥沙利文曾表示过,“大家不要怀疑我的状态和诚意,自己通过一段时间的思考想明白了斯诺克的很多东西,我觉得还能再打10年。”

本报综合消息

郑钦文当选WTA年度最受球迷欢迎单打球员

北京时间12月19日,WTA官方宣布中国选手郑钦文获得了年度两项大奖,她高票当选年度最受球迷欢迎单打球员,而她在巴勒莫站的卫冕表现也被评为WTA250赛最佳时刻。

这一年,郑钦文表现出色,获得了奥运会女单冠军、WTA250巴勒莫公开赛冠军和WTA500东京公开赛冠军;在大满贯赛场上,她获得澳网女单亚军,美网则闯入8强;年终总决赛中,郑钦文再获女单亚军,年终世界排名处于第五。

WTA赛季年度最受球迷欢迎单打球员由全球球迷票选产生,郑钦文力压世界第一萨巴伦卡、波兰名将斯瓦泰克和美国名将高芙等诸多名将高票当选,这意味着在观众眼中郑钦文就是当今网坛最炙手可热的选手。

值得一提的是,优异的成绩也让郑钦文的收入水涨船高,数据显示,郑钦文赛季总奖金达到560万美元,全年总收入更是高达2060万美元,在福布斯年度女运动员收入排行榜上,郑钦文排在第四位。

本报综合消息

停火谈判久拖不决,加沙蒙难愈发深重

以色列军队19日继续空袭巴勒斯坦加沙地带多地,导致数十人死亡。围绕加沙地带停火和释放遭扣押人员的谈判仍在继续,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的分歧集中在临时停火是否能促成长期停火。

加沙地带民防部门负责人马哈茂德·巴萨勒说,以军19日空袭加沙地带北部加沙城达拉杰区两所学校,导致至少13人死亡,另有至少30人受伤。巴萨勒称以军“继续执行攻击避难民众及避难地点的政策”。

以色列国防军则在声明中说,以军对“恐怖分子”在达拉杰地区的活动场所开展了精准打击。“哈马斯利用这些场地开展恐怖活动,计划并发动针对以色列国防军、以

色列的恐怖袭击。”

巴萨勒说,19日以军还空袭加沙城西部的沙提难民营,炸死13名取水的巴勒斯坦民众。

另据路透社报道,以军当天晚些时候空袭加沙城东部图法区两处避难场所,导致至少15人死亡。医护人员说,以军对加沙城萨卜拉区一处民宅的空袭导致至少3人死亡。

60岁的阿德尔原先住在加沙地带北部杰巴利耶难民营,目前在加沙城栖身。他告诉路透社记者:“谈判持续得越久,加沙地带遭受的破坏越严重,越多人死去。杰巴利耶、拜特哈嫩和拜特拉希耶正遭到毁灭,拉法也是。”

本轮巴以冲突去年10月爆发以来,以军持续在加沙地带的军事行动,导致巴方重大

人员伤亡,爆发严重人道主义危机。卡塔尔、埃及和美国等国家开展多轮斡旋,以色列与哈马斯去年11月虽短暂停火,但双方至今没有达成第二轮停火协议。

停火谈判眼下仍在继续。多名消息人士告诉路透社记者,哈马斯希望达成一揽子协议实现永久停火,而以色列希望先达成临时停火协议。

一名消息人士说,以色列坚持保留对来自加沙地带的军事威胁作出回应的权利,坚持在加沙地带驻留军队。双方正围绕释放人数和人员类型谈判,暂未达成共识。

以色列国防部长伊斯雷尔·卡茨17日说,以色列击败哈马斯后将以“完全自由的行动”对加沙地带施行军事控制。

新华社特稿

特朗普要求欧盟买美国油气 否则加关税

美国当选总统唐纳德·特朗普20日说,欧洲联盟必须购买美国石油和天然气,以弥补美国对欧盟的“巨额贸易赤字”,否则美国将对欧盟加征关税。

特朗普当天在他创办的“真实社交”网站发文说:“我告诉欧盟,他们必须大规模购买我们的石油和天然气,以弥补美国对欧盟

的巨额赤字,否则将把关税加征到底!!!”

美国是全球最大原油生产国,也是最大液化天然气出口国。美国彭博新闻社10日报道,面对特朗普的关税威胁,欧盟正考虑从美国购买更多液化天然气。

德国外交部长安娜莱娜·贝尔伯克上月底说:“我们已为美国新政府改变事态的可

能性做好准备。如果美国新政府在气候或贸易领域执行‘美国优先’政策,我们将以‘团结的欧洲’回应。”

特朗普曾批评欧洲防务开支不足及欧洲对美国贸易顺差,他就任美国总统期间推行的政策导致美欧关系下滑。

新华社特稿

马来西亚原则同意继续搜寻马航370航班客机残骸

新华社吉隆坡12月20日电(记者 毛鹏飞)马来西亚交通部20日说,马来西亚政府原则上同意继续搜寻失踪的马来西亚航空公司370航班客机残骸。

马来西亚交通部在发给新华社记者的一份声明中说,此次搜寻将在印度洋南部约1.5万平方公里的海底新区域展开。搜寻区域是基于水下探测公司“海洋无限”提供的

最新信息和数据分析划定。

声明说,马政府认为“海洋无限”公司提出的搜寻方案是“可信的”,内阁原则上同意该方案。此次搜寻如未发现客机残骸,马来西亚政府将无需向“海洋无限”公司支付费用。马来西亚交通部正在同“海洋无限”公司协商相关协议条款,预计于2025年早些时候敲定协议。

2018年1月,马来西亚政府与“海洋无限”公司曾达成协议重启搜寻,至5月底未有结果。随后搜寻工作停止。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联,机上载有239人。2015年1月29日,马来西亚民航局宣布该航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。

英超		12月22日	
12月21日	04:00 巴塞罗那VS马德里竞技		
20:30 阿斯顿维拉VS曼城	23:15 皇家马德里VS塞维利亚		
意甲		12月22日	
12月22日			
01:30 水晶宫VS阿森纳	01:00 热那亚VS那不勒斯		
22:00 埃弗顿VS切尔西	19:30 罗马VS帕尔马		
22:00 曼联VS伯恩茅斯			
西甲		12月22日	
12月21日	01:30 勒沃库森VS弗赖堡		
23:15 塞塔VS皇家社会			

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告		
第2024147期		
中奖号码	基本号码	特别号码
	01 05 09 13 14 16 24	22
一等奖	2	1 193435
二等奖	1	0 240893
三等奖	170	0 2834
四等奖	418	0 200
五等奖	6237	9 50
六等奖	8776	20 10
七等奖	80004	197 5
全国本期销售总额:6718702元		
青海本省投注额:16772元		

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码	
第2024341期	
开奖号码	
01 02 09 10 15 28 29 31 32 42	
44 50 56 58 61 62 71 75 77 78	
本期全国销售总额:128221690元	
本期本省销售总额:436572元	

中国福利彩票 3D青海开奖公告		
第2024341期		
中奖号码		
3	7	1
青海销售总额:1638366元		
开奖日期:2024年12月20日		
3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日90个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。		